



全民健身中心改造后正式开放 老人健身可享5折优惠



全民健身中心二楼的游泳馆,8条泳道,近期就将开放 张敏 摄



市民在健身中心打羽毛球 张敏 摄

小贴士

全民健身卡(老年卡)
办理条件:
本人年满70周岁,持有老年优待证,一份健康的体检报告。
全民健身卡(困难群体)办理条件:
本人持有低保证、特困户证、残疾证,良好的身体状况。(注:具体优惠办理办法以现场公示为准)

作为常州市政府2012年60项重点工程之一,2011年11月,位于清潭路、劳动路和广化街交界处的中天钢铁体育中心,启动了26年来规模最大的改造提升工程。经过一年多的建设改造,昨天,崭新的全民健身中心正式向市民开放。今后,70周岁以上的老年人,低保、特困、残疾人在此锻炼,均可享受5折优惠。

A 市民呼吁好好爱惜新场地

改造一新的中天钢铁体育中心,包括体育馆、体育场和全民健身中心。从今年1月底开始,体育场的田径场就免费向市民开放,东侧的三片篮球场以及全民健身中心的乒羽馆也对市民免费试运行。“每天人都很多,像羽毛球馆、篮球场、足球场都是爆满的。”工作人员说。

昨天上午9点,记者在体育场看到,跑道上、草坪上,都是前来锻炼的人,其中以老年人居多。

71岁的黄大爷正在抖空竹,家住怀德苑的他,自从退休后就一直在此锻炼,但2011年体育场改造时,“我每天只能坐公交到五星公园、青枫公园去锻炼,现在好了,在家门口也能锻炼了。”对于新环境,黄大爷直说“很好!”

67岁的李大爷也称赞新的体育场不错,“环境变好了,锻炼的人也多了。”李大爷说,“早上四五点钟就有人锻炼了,晚上人多,至少有200人左右!”

不过两位老人表示,关键还是要保护好,“不能乱扔垃圾、破坏设施等,这是大家共同的场地。”

B 今后游泳卡可能三馆通用

经过多方准备和一个阶段的试运行,昨天上午9点,位于体育场和体育馆中间的全民健身中心正式向市民开放。

工作人员介绍,3楼乒羽中心高达9米,采用运动地板和比赛用地胶,设有乒乓球、羽毛球和桌球等项目。

2002年,为承办世界女篮锦标赛,原中天体育馆的游泳馆,被改建成了停车场,一时间,附近市民只能赶到新区去游泳。此次游泳馆的回归,吸引了不少市民的关注。昨天上午,记者就看到不少市民,纷纷来咨询游泳馆开放及办卡事宜。据工作人员介绍,随着近日

气温逐渐攀升,游泳馆也将于近期向市民开放。

届时,想要游泳的市民可购买零票。而如果市民想要办游泳年卡,可能要等到3月中旬左右,因为“今后奥体中心、少体校、全民健身中心游泳馆可通用,不过目前系统仍在建设。”工作人员说。

C 困难群体和老人享优惠

昨天下午3点左右,记者在全民健身中心的羽毛球场看到,不少市民正挥拍“战斗”。市民们说,新场地环境不错,很宽敞,只是收费稍有些贵。对此,中天钢铁体育中心主任毛钧表示,作为一项“惠民”工程,体育中心其实也有不少优惠政策。

比如体育场上的三片篮球场,周一到周五上午7点-12点,都是对市民免费开放的,周末上午8点-12点,学生凭学生证可免费打篮球。另外对于70周岁以上的老年人,低保、特困、残疾群体,可办理老年卡和全民健身卡,在全民健身中心各指定场馆运动项目使用,均是5折优惠。

“其实我们的价格已经比较亲民了,比一般商业运作的场馆低20%-30%,而且场馆环境、舒适度,都要好不少。”

另外,记者获悉,全民健身中心五楼的瑜伽和健身房等,仍在建设中,预计两三个月后开放。朱元洁 陈炜 张敏

微新闻

建行助推小微企业发展

张敏 一直以来,贷款难成为抑制小微企业发展的一个瓶颈。为了助推小微企业发展,建行常州分行推出了“助保贷”产品,借助政府机构为企业增加信用,解决小微企业担保抵押不足的融资难题。截至目前,该行已为10家小微企业累计投放“助保贷”4000余万元贷款。

消防支队征集微电影

葛小林 记者昨天获悉,常州消防支队将启动首届消防微电影征集活动,欢迎市民积极参与。内容主要以宣传普及消防法律法规和防火、灭火及逃生自救常识,开展火灾案例警示教育等。联系电话:0519-81997820。

速读

金坛调整公立医院住院床位费、护理费

因公立医院医药价格综合改革,金坛市近期对住院床位费、护理费做出相应调整,取消了住院病房床位等级收费标准和降温取暖费。实行按床位收费,4人及以上房间调整到30元/床日、3人房间调整到40元/床日、双人房间调整到60元/床日、套间房300元/床日。职工医疗保险住院床位费最高支付标准也由原来的35元提高到40元,也就是说3人及以上房间不需要个人承担自费费用。对双人房间、套间房超过40元/床日部分全部由个人自费。

住院诊察费、护理费价格较以前有所提高。住院诊察费调整为8元/床日,调整护理费价格:一级护理费33元/床日、二级护理费22元/床日、三级护理费11元/床日,特级护理4.4元/小时、重症护理7.7元/小时;精神病护理费调增至44元/床日。

为不增加个人负担,对参保职工的住院诊察费、护理费提高部分将全部纳入医疗保险支付范围。刘文 李梦雅 晁静

看风云

气温稍高 中午可少穿点

昨天,天气太过给力,不少市民抱怨“穿多了,热死了!”常州气象台监测数据显示,昨天常州、金坛、溧阳三地最高温分别达到了18.0℃、17.9℃、17.3℃。今明两天,气温依旧给力,中午时分,可适当少穿些衣服,不过早晚温差大,仍要注意保暖哦!

今天小雨渐止转阴到多云,偏东风3-4级,早晨最低气温10-11℃,白天最高气温16-17℃,人体感觉较冷。天气趋势预测,明天常州仍是好天气,不过后天夜间,可能又会有雨骚扰,这两天气温变化不大,但预计3月1日左右,可能会有冷空气影响,届时气温会有所下降。张敏

最近三日天气

—今天—
雨止转阴到多云 10-17℃
东风3-4级
—明天—
多云 9-15℃
南风3-4级
—后天—
多云转阴有雨 7-18℃
东风4-5级

幼儿园亲子班,“你是上呢还是上呢”

家长纠结:上不起,不上又难入园;教育局:亲子班不得与入园挂钩

昨天,常州化龙巷网站上一则“很多幼儿园以亲子班名义招收小朋友”的帖子,让不少年轻家长们很是纠结:要想上好的幼儿园,先得提前上该园亲子班,动辄数千元的亲子班费,是一笔不小的开销,如果不去上,担心今后入园难。昨天常州教育部门公开回应:幼儿园亲子班不得与今后的幼儿入园挂钩,家长如发现幼儿园有违规操作,可向教育部门投诉。葛小林

家长纠结

就当4000元买个名额吧

昨天早上8点多,网友“聊聊正直”发帖称,自己是一名年轻家长,小孩将在今年9月份上幼儿园了。新学期才开学,有关幼儿园招生的种种信息就传进了家长们的耳朵里,让他很吃惊的是,不少幼儿园都在开亲子班,报名的孩子还很多,学费挺贵,像花园幼儿园、阳光幼儿园和西新桥幼儿园等等,要收费三四千元。帖子引起了不少网友的关注,尤其是幼儿园家长们。

不少家长跟贴反映,例如有些幼儿园,“放风出来今年只收200个小朋友,现在已经登记了有400个,不是逼着家长去交几

千元的亲子班学费吗?”

网友“jsr20091004”说,自己就刚交了4000元的亲子班费。“去幼儿园打听了一下,说去报亲子班的家长络绎不绝,名额有限。就当花4000元买个名额了!”朱先生告诉记者,他的孩子去年入幼儿园时也交了2800多元的亲子班培训费,为自己买个“心安”。

记者注意到,近几年来,优质的幼儿园新学年开学前都会排起报名长队。而通过报名亲子班来“占坑”的现象,在常州不少年轻家长群中几乎形成了不成文的“共识”,上亲子班,获取心理上的一份“保证”。

记者暗访 是否与入园挂钩,园方很含糊

昨天上午,记者以一位幼儿园家长的名义,向花园幼儿园有关亲子班事宜进行了咨询。接电话的工作人员表示,花园幼儿园的亲子班开设在每周六上午,每次开课1小时,收费是3480元。

记者表示,上了亲子班,是否能入园?该工作人员没有明确表态,但她表示,去年花园幼儿园小班有7个班,但今年只能开设五六班,而且每个班级孩子人数也将减少,因此会少收孩子,上亲子班的孩子,将获得优

先考虑的机会。

如果不上亲子班,是否就不能入园?该工作人员表示,如果是辖区内的花园新村的孩子,不上亲子班园方也会考虑的。但如果不是辖区内的,则需在开学前到幼儿园排队报名。

记者还联系了西新桥幼儿园。对于上了亲子班,是否就能拿到入园的“包票”,该校工作人员表示,“亲子班与孩子入园不挂钩”,“不上亲子班,是家长们自由选择,自愿为主”。

教育局:亲子班不得与入园挂钩

常州教育局有关负责人表示,幼儿园是绝对不可以将亲子班与入园挂钩的。幼儿园方面不能因为其服务半径上的孩子没有上亲子班,而拒之门外。钟楼区教育局回应称,社

会上有一种误解,觉得上了某幼儿园的亲子班,就一定能上某幼儿园了。如果有哪家幼儿园把上亲子班作为入园的条件,家长可以向教育部门投诉。投诉电话:86880897。